

蔡依林： 周杰伦是自大狂

前天，蔡依林带着新专辑《爱情任务》在北京举办发布会。据蔡依林所属的公司称，《爱情任务》9月21日在全国正式发售，迄今为止，一直位列全国各大销售排行榜的第一名。对于与周杰伦关于“销量灌水”的骂战，蔡依林表示无聊，不想再作回应。她自称只关心还有什么新舞步不会，“除了提高自己，其余的都不关心”。

蔡依林日前推出新唱片《爱情任务》时，声称预售3天已达5万张。这让公布新专辑《我很忙》预售成绩为48011张的周杰伦很不爽，公然质疑蔡依林的老板陈泽杉为销量灌水，而蔡依林则公开回击周杰伦：“我不习惯指名

道姓去说别人不好，杉哥是我的老板兼朋友，朋友被批评，我觉得很不舒服。”她还私下抱怨“周杰伦是一个不顾他人感受的自大狂”。

前天的记者会上，有记者问蔡依林新专辑销量是否灌水？蔡依林身边的工作人员以“只能问与专辑本身有关的问题”拒绝回答。在记者的追问下，蔡依林不情愿地表示：“我不想再就这个问题被写去，有点无聊。我真的不想再聊了。”

蔡依林上张专辑《舞娘》中，以颇有专业难度的彩带体操舞为主要卖点；新专辑《爱情任务》又带来了“无重力彩带舞”。发布会上，一位来自中国杂技团的演员表演了一段

“无重力彩带舞”，并表示她从小练就这个，而没有任何基本功的蔡依林能完成这些动作，让人感到不可思议。

舞蹈加上体操，难度越来越大，也越来越专业。MV是有看头了，但听完她的这两张专辑却很难有一首歌能给人留下印象，蔡

依林好像忽视了音乐本身。对此，蔡依林认为，作为一个经常站在舞台上的艺人，舞蹈和音乐一样重要。她之所以这样努力地学习各种舞蹈，是因为她爱表演：“一直以来，我的假期都是奔波在世界各地的舞蹈教室之间，学习各种新舞步。” 吴天

主持《名声大震》 李湘英语频出错

日前，李湘主持《名声大震》的表现备受质疑：使用有限的英语与选手对话惹来网友恶评，指其出现语法错误，更有人指湖南卫视应另外挑选胜任的主持人。对此，节目组回应：“李湘正在学习英文，她会继续主持。”

英语出错备受质疑

上周，《名声大震》第二季首场开秀。这也是李湘重回湖南卫视主持的第一场综艺节目，但当晚她的表现却备受质疑。由于比赛邀请了多国外选手，李湘使用有限的几句英语与选手对话惹来不少网友恶评，指其出现语法错误。更有人指出作为一项面向国际化的赛事，湖南卫视应该挑选能胜任的主持人。对此，节目组却回应李湘学习进取的态度值得赞赏，节目会由她继续主持。

当晚的比赛，有韩国选手简美妍、黑人小伙郝歌等4位来自国外的选手。由于他们都不会讲中文，现场又没有同期翻译，在与选手对话中，李湘便秀了几句英语。然而仅仅是 Can you speak English (你会说英语吗)、Thank you(谢谢)、wonderful(很精彩)等有限的几句还是引来不少网友诟病，有人指出她的发音不准，也有人揪出有几句明显是病句。

而当评委宋柯用英语问泰国选手占天从哪里学到《甜蜜蜜》的，并作了几句点评时，李湘因为没听懂，便叫宋柯自行翻译。更为爆笑的是当这样的情形第二次出现，为避免尴尬，李湘立刻把烫手山芋丢给了黑楠：“下面，我们请英文最好的黑楠老师来翻译一下。”谁知黑楠不买她的账，说：“我能不能用泰文和他对谈？”随即叽里呱啦说了一段自编的泰文，搞笑了一把。李湘见机又说：“好了，好了，我们还是请宋老师自己翻译一下。”

节目组：不会撤掉李湘

对于李湘当晚的表现，不少网友都表示质疑：“英文没到那程度就最好谦虚。”“既然准备请很多老外来参加，语言问题肯定要考虑到啊。难道，接下来就靠这样的李式语言和人交流么？”对此，记者致电《名声大震》的节目组，宣传人员李莉表示：“学英语最重要的障碍就是不敢讲，我们对李湘学习进取的态度表示赞赏。李湘正在学习英文，她会继续主持。” 李青

吴宇森《赤壁》“众叛亲离”

由吴宇森执导、耗资5000万美元的大制作《赤壁》，虽有梁朝伟和金城武担纲，但开拍以来波折重重，继易角事件、沉船、动作指导林迪安、美指叶锦添辞职，最新消息是摄影师吕乐亦告离队，连环阻碍犹如上演真实版“火烧连营”，令吴宇森大伤脑筋。

《赤壁》原定9月底杀青，但该片自今年5月开拍以来，发生了连串风波，过程极具戏剧性，计有最初梁朝伟和周润发的辞演，其后伟仔回巢，再又在北影厂搭建的主要场景因为租约期满，要让于《梅兰芳》而被迫迁移重新搭建，费时之余亦浪费金钱。继而再传出遥控飞机撞上厂景、大水冲塌场景导致沉船，接着更有动作指导林迪安、美指叶锦添离队。原来，《赤壁》与制作人员签订的合约大部分于9月到期，电影如今要延期至少2个月才杀青，各制作人员纷纷约满走人，当中包括副导演、摄影助理，最新消息是摄影师吕乐亦告离队。 小东

谢东被曝卷走演出费失踪

继爆出“吸毒事件”之后，歌手谢东再度被曝“卷钱失踪”新闻。前日，深圳嘉年华娱乐制作管理公司老总周行透露，前两天在苏州丰乐宫演艺广场演出时，谢东在收到5.25万元的演出费后却莫名其妙失踪了。

对于出了这么一件令人不快的事情，周行称自己两边都要赔本，丰乐宫那边既要赔偿损失又失信于人，另外自己公司也预先给了谢东钱。周行说，眼下自己正在西安出差，忙完后会回到公司总部所在地武汉，考虑就这一“恶性事件”起诉谢东。

据了解，眼下谢东并无签约公司，记者也尝试通过多方渠道联系他本人，希望他对此事给予解释，但都未果。 韩蓓

第二轮全国巡演圆满结束 “红丝带”飘扬3000余公里

□晚报记者 王冉

随着11月4日晚在河南省郸城县的最后一场演出圆满结束，河南省曲剧团创作的《飘扬的“红丝带”》一剧结束了由国务院艾防办、卫生部主办的预防艾滋病全国巡回演出活动，于5日回到郑州。此次《飘扬的“红丝带”》全国巡演从10月26日开始，在3省8个市、县演出8场，行程3000余公里。特别是在河南的3个市、县，不仅在演出中掌声不断，而且演出结束后观众还意犹未尽，迟迟不愿离开。几千名观众用热烈的掌声和“再来一段”的喊声，让演员唱上几段清唱，现场的气氛达到了高潮。截至目前，《飘》剧在全国的巡演已达17个省、市、自治区的近60个市、县、区。

总决赛落幕 西安姑娘称冠“华姐”



“2007中华小姐环球大赛”总决赛于11月3日在香港举行，由导演关锦鹏、冯小刚，演员朱茵、李亚鹏，黄梅戏表演艺术家马兰等组成的评审团于当晚评出魅力和素质修养皆佳的新一届华姐的冠军季军。来自西安的20号选手曾光从中国、欧洲、美洲、大洋洲、日本、印度尼西亚、马来西亚等全球赛区上万名华裔女孩中脱颖而出获得了2007华姐冠军。凤凰卫视董事局主席、行政总裁刘长乐和2006中华小姐环球大赛冠军黄榕一道为她戴上了戴梦得钻石后冠。据后冠设计者、著名华人珠宝设计师乔治·王先生介绍，本届“华姐”三甲的后冠仅钻石部分总价值就超过300万元人民币。 艺凡

